11Iro

HUmsa: [Tuma
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.04.2010 20:33:23

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.04.2010 10:00:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/141989/answer/142083




YBaxaemnbid [luma! Ananu3sel MetofgoM QA He nHQOPMaTUBHEL U HE UCIIONIb3YIOTCS AT
IVarHOCTUKY HaJUYWS WU OTCYTCTBUS WHPeKIui. CraliTe Ha 3TU Xe MHGEeKUUU COCKOO 13 YpeTphl
metonoM IILIP. Eciu o OymeT oTpHUIlaTeIbHEIM - TedyeHue He TpedyeTcs. Ymauu.



